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Cote noi de impozitare a veniturilor obţinute de persoane fizice, din 

participarea la jocurile de noroc 

 

Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Teleorman aduce la cunoștință  

prevederile O.G. nr. 16/2022 pentru modificarea şi completare a Codului fiscal, cu 

privire la baremul de impunere asupra fiecărui venit brut primit de un participant de 

la un organizator sau plătitor de venituri din jocuri de noroc. Veniturile din jocurile 

de noroc se impozitează prin reţinere la sursă .  

Conform prevederilor pct. 45 din actul normativ menţionat anterior, tranşele 

şi cotele de impozitare a veniturilor obţinute de persoanele fizice din participarea la 

jocurile de noroc sunt: 

Tranșe de venit brut -lei- Impozit -lei- 

până la 10.000 inclusiv  3% 

peste 10.000 – 66.750 inclusiv 300+20% pentru ceea ce depășește suma de 10.000 

peste 66.750 11.650 + 40% pentru ceea ce depășește suma de 66.750 

 
Acestea se aplică veniturilor plătite începând cu data de 1 august 2022. 

Impozitul datorat în cazul veniturilor obţinute ca urmare a participării la 

jocurile de noroc caracteristice cazinourilor, cluburilor de poker, slot-machine şi 

lozuri, cu valoare mai mare decât plafonul neimpozabil de 66.750 lei, se determină 

prin aplicarea baremului prevăzut anterior asupra fiecărui venit brut primit de un 

participant, iar din rezultatul obţinut se scade suma de 11.650 lei.  

 
Gabriela Olteanu 
Șef Administrație    
 

 

Agenţia Naţională de  
Administrare Fiscală 

Ministerul Finanţelor  

Direcţia Generală Regională a 
Finanţelor Publice Ploieşti 
Administraţia Judeţeană a Finanţelor 
Publice Teleorman 

Str. Dunării, nr. 188, Alexandria, Teleorman 
Tel:  +0247 421 168 
e-mail: Presa.TR@anaf.ro  
website: www.anaf.ro  


